

С 23 по 26 декабря детский сад превратился в настоящую сказочную страну! Весёлые утренники подарили ребятам море волшебства и незабываемых впечатлений.

Воспитанники каждой группы приложили максимум усилий, участвуя в создании театрализованных представлений, костюмов и декораций. Они блестяще исполнили стихи, песни и танцы, каждый раз радуя зрителей своей искренностью и артистизмом.

Мы услышали десятки историй и сказок, посвящённых празднику, каждая из которых была наполнена теплом, добром и ожиданием чуда. Все дети были в восторге от сюрпризов и встреч со сказочными героями. Праздничные мероприятия прошли в чудесной теплой атмосфере и все получили массу положительных эмоций и бодрого предновогоднего настроения.

[Фото](#)